気になる結婚式場の共有が簡単に! 結婚式場情報サイト『[en]グリーン・ウエディング』 「mixiチェック」「いいね!(Facebook)」 「ツイート(Twitter)」の対応開始

エン・ジャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:鈴木孝二、以下「エン・ジャパン」)は、運営する結婚式場情報サイト『[en]グリーン・ウエディング』(http://wedding.en-japan.com/)に「mixiチェック」「いいね! (Facebook)」「ツイート (Twitter)」機能を追加いたしました。

『[en]グリーン・ウエディング』は、人や環境とのつながりを意識した結婚式スタイルを提案する、結婚式場情報サイトです。サイト名にある「グリーン」には、「エコ(環境に配慮した)」だけでなく、「ソーシャル(社会的な)」「エシカル(倫理的な)」「インテグリティー(誠実な)」という意味が込められています。施設や概観といったハード面に加えて、スタッフの思いやおもてなしの心も紹介しています。

結婚式を通じて、環境や社会問題の解決に取組みたいと考えるカップルは増えつつあるものの、その思いを実現できる結婚式場の探し方がわからないということもあるようです。そこで、「mixiチェック」「いいね!(Facebook)」「ツィート(Twitter)」機能の追加により、『[en]グリーン・ウエディング』の情報を共有していただきやすくしました。

「mixiチェック」「いいね!(Facebook)」「ツイート(Twitter)」は、『[en]グリーン・ウエディング』に掲載されている会場の中で、気に入った結婚式場の情報を、mixiやFacebook、TwitterのSNS(ソーシャルネットワーキングサービス)の中でつながっている人と共有できる機能です。

【追加機能】

●mixi:「mixiチェック」機能 ●Facebook:「いいね!」機能 ●Twitter:「ツイート」機能

環境や社会問題の解決のため、できることを小さなことから一つでもやってみる、というスタンスを大切にしながら、センスやクリエイティブが光るグリーン・ウエディングを、より多くのカップルが実現できるよう、これからも機能の充実に取組んでまいります。

【[en] グリーン・ウエディング】 http://wedding.en-japan.com/

人や環境とのつながりを意識した、結婚式スタイルを提案する結婚式場情報サイトとして、2009年12月にオープンしました。 サイトコンセプトである「グリーン(エコ、ソーシャル、エシカル、インテグリティー)」にマッチした結婚式場を紹介しています。

オープン以来、掲載会場数の増加とともに、サイトサービス・機能の充実にも取組んでいます。現在は、結婚式の案内や報告をWebで行える「MYウエディングレポート」、地球の緑化活動の支援など社会貢献活動に参加できるプロジェクト「[en]グリーン・プロジェクト」などを提供しています。

また、『[en]グリーン・ウエディング』は、「グリーンウエディング」という明確なメッセージ性、検索項目の充実、掲載情報の充実度などが評価され、今年度の環境goo Web広告部門を受賞しました。

【エン・ジャパン株式会社】 http://corp.en-japan.com/

エン・ジャパンは、前身である株式会社日本ブレーンセンターとして、1995年にインターネットを利用した総合転職情報サイトの運営を開始しました。転職情報サイト「[en]社会人の転職情報」を展開しながら、転職者には「転職は慎重に。」と訴え、安易な転職を勧めず、求人企業に対しても慎重な採用を求めるなど、「独自性」「社会正義性」という考え方のもと、サイト運営を行っています。転職情報サイトの他、派遣会社の集合サイト「[en]派遣のお仕事情報」など、正社員・派遣社員・新卒・アルバイトの各種求人情報サイトを展開し、求職者と求人企業のベストマッチングを実現しています。

求人情報サイトを展開し、求職者と求人企業のベストマッチングを実現しています。 また、『「人」、そして「企業」の縁を考える。』というミッションに基づき、2009年12月にオープンした結婚式情報サイト「[en]グリーン・ウェディング」をはじめとした新規事業を積極的に展開しています。

本ニュースリリースに関する問合せ先

<u>エン・ジャパン株式会社 広報担当:矢元・高橋</u> 〒163-1324新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー24階 TEL 03-3342-4506 FAX 03-3342-4507 MAIL en-press@en-japan.com